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��,!cer � 1 ;Q-; 4jl.b.,
DIMENSIONS (MM) 

.. . Nominale 

FICHE TECHNIQUE 
600 X 600 

Épaisseur = 10,4 
DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 
TECHNICAL SHEET Date 18-10-2020 

Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE 1 Bla 11 GL
Z.I, lot 02A SETIF ALGERIE Modèle - Model Couleur - Color Référence -référence-
Contact- Contact -J.-.,:;1 : �j� ûJl �JA 

E-mail : com-s@safcer,grou�.com
UNICOLOR M.S EXTRA BLANC EMS 10/18 P3 Tél : 00 213 (O) 554 50 68 44

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Symbole caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme 
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard 

j.t)I �� �.,1 ,,..1# ;,,...li ..:.U.w.I.,.. 

Dimensions - Dimensions->\...iYI N �15 cm 

Longueur/largeur - Length Width 
±0,60% ±2,00mm 

U:-,y> J_,J. 

C Epaisseur-Thickness..cl.u ±5,00% ±0,50 mm 

Rectitude des arêtes - Straightness of 
±0,50% ± 1,50mm edges..._.I�I .... �1 NF EN ISO 10545-2 

Angularité- Angularity-"-l.Jljll ±0,50% ±2,00 mm 

Courbure centrale-Central curvature-
±0,50% ±2,00 mm 

($jSY, .�1 

�� 
Courbure latérale- Lateral curvature- ±0,50% ±2,00mm 
.or.4.�I 
Voile- veiled -�__, ljll ._.w. ±0,50% ±2,00mm 

n
Abtorption d'oau Wator abaorption 

NF EN ISO 10545-3 
V;ihmr moy1rnn11 f:li0,5¾ 

.wI ..,.,t..,:;..1 Valeur maximale individuelle : :S 0,6 % 
n,1. 1,, '".1, l.11 n.-.1 .. ,i- Fl�11, �i I-oroc ac rul)turc 1 .. UOON

strength - ,�'il._,. 
NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm

2 

Force de rupture- Breaking force-
Valeur minimale individuelle 32 N/mm

2 

fa.f.j'ilo_,i 

Il 
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 
,..,..i...1I �tll .__. fa. 

B
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum 
""-IJillJ c,jal...a>.YI .... fa. 

� 
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) 

Classe 3 minimum resistance-�I ;__.J11. NF EN ISO 10545-14(**) 

fi 
Résistance au tressaillage - Exigée 
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 
�_;'il t.Jli. 

l*I 
Résistance au gel- Frost resistance-

NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible �I;__.Jli. 

� 

Résistance thermique linéaire- Linear 
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d'essai disponible 
�I ;_,LJi.>'°'11 ;,_.J\iJI 

B
Résistance au choc thermique
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible 
4.J.).>"-1I �I .... Jli. 

I
M��S, Echelle mohs- Mohs scale-U"..,. u,l.;ï.. EN 101 � 5 (GL) 

� 

UNE- ENV 12633 : :tôo3 Classes 0-3 

Gllssance -Slipperiness-ij'i_ï;'il OIN 51130 pieds chaussés(•*) Selon l'inclinaison 

OIN 11097 pied� nu5(U) Scion l'lncllnol:.on 

Fabrication 

w A 598,Sx598,5

B -
::::; 
et C 

D -

1,1 ,,11 FV 1 
Code-Code 

.)AJ 

Plll18PMS104P3 

résultats 
results 

t!f-il--..!1

60cm 

- 0,21% -1,30 mm

-1,96 % -0,20 mm

- 0,17 % -1,01 mm 

+0,26 % +l,17 mm

+0,06 % +0,52 mm

+0,26 % +1,32 mm

+0,27 % +1,33 mm
0,18 ¾ t:.roup11 il/\

0,23 % Groupe BIA

27001-J 
39,5 N/mm' 

37 N/mm 2 

Classe 4/6000 trs 

Classe A

Classe 1 
Classe 5 

Résistant 

Résistant 

7,93x10-6C1 

Résistant 

10 Diamant 

Classe 1 
R=10 

Clo:;:;cA 
(*) Tests effectués dans unJaboratoire accréditaire; (**) Equivalence. 
Propreté et Santé: Le carrelagP. en pnrcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute 
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes. 
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies . 
Conclusion générale: Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 
Suivant les résulta ts obtenus d'absorptio n d'eau le s carreaux testés sont classé dans le  gro upe BIA.

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom: MAIZA .M0dN . 

RE/S3/012/VOl/2020 

DirecteurTechni •s:,Jla;,..Jj, , .. ,- . 

Nom et Prénom : SEKLOULI 
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��fcer � , ;g, Ajlh.J 
DIMENSIONS (MM) 

.. . Nominale Fabrication 
600 X 600 590x590 

DIRECTION TECHNIQUE 
FICHE TECHNIQUE Épaisseur = 10,4 

LABORATOIRE CENTRAL 
TECHNICAL SHEET Date 18-10-2020 

Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE 8 EJ lI] !!JE] 
Z.I, lot 02A SETIF ALGERIE

Modèle - Model Couleur - Color Référence -référence-
Contact - Contact _J._.,j\ : 

�jJAÏ ù.Jl �JA E-mail : com-s@safcergrouR.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLOR M.S EXTRA BLANC EMS R 10/18 P31 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Symbole caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme 
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard 

j..__,!I � � <r"�JI� _);&.&li ..:il.c>I.,_. 

Dimensions - Dimensions-�)'\ N .!!15cm 
Longueur/largeur - Length Width 

± 0,30% ±1,00mm rfaJ- J_,l, 
Epaisseur- Thickness-...tl.... ± 5,00% ±0,SOmm 
Rectitude des arêtes - Straightness of 

±0,30 % ±0,80 mm edges..ùl_,,..JI �t.:....I 
NF EN ISO 10545-2 

Angularité- Angularity-;,,_,1jl1 ±0,30 % ± 1,50mm 
Courbure centrale- Central curvature-

±0,40% ±1,80 mm t.S.fi.r .1.w1 
Courbure latérale- Lateral curvature- ±0,40% ±1,80 mm 
�.1.w1 
Voile- veiled -¼Ji.jll � ±0,40% ± 1,ROmm 

�
Absorption d'eau• Water absorption- V;ileU� hiôYt!hh!! : i::�O,::»¼ 

.\.JI v-1....L..1 NF EN ISO 10545-� Valeur maximale individuelle : s U,b % 
Résistance à la flexion- Fleurai Force de rupture : .:!!1300N 

= 
strength - .Lw)'!._,i

NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne 35 N/mm 2 

Force de rupture- Breaking force-
Valeur minimale individuelle : 32 N/mm 

2 

_;�Yloj 

n
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 
�I JStli �.Jli. 

B 
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum 
.io.1_,i!I.J �YI :i...fo 

�
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) 

Classe 3 minimum resistance-�I :i... .Jli. NF EN ISO 10545-14( .. ) 

li 
Résistance au tressaiilage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée 
�_;YI �fo 

�
Résistance au gel- Frost resistance-

NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible �l�.Jli. 

�

Résistance thermique linéaire- Linear 
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d'essai disponible 
-�1 ¼_;lyJI �.Jli.ll

il 
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible 
,_, il p.ll�I �,li. 

1M��
s

1 Echelle mohs- Mohs scale-U'-"' u-l;i- EN101 .:!! 5 (GL}

�

UNE ENV 126JJ I ZOOJ ChmesO-J 
Glissance -Slipperiness-JYyYI OIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison 

OIN 51097 pieds nus( .. ) Selon l'inclinaison 
(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence. 

Code-Code 

..>"J 

Plll18PMSR104P31 

résultats 
results 

r;t,lL-llll 
59cm 

+0,03 % +0,17 mm

-1,96 % -0,20 mm

-0,12 % -0,40 mm

+0,28% +l,14 mm

-0,29 % -1,22 mm

+0,06 % +0,47 mm

-Q.7.1% -1,22 mm
U,18 % l.JfôUJ:)e HIA

U,'.l'.::\ % l:iroupe BIA

2700N 
39,5 N/mm2 

37 N/mm2 

Classe 4/6000 tr 

Classe A 

Classe 1 
Classe 5 

Résistant 

Résistant 

7,93x10-6C 1 

Résistant 

10 Diamant 

Climel 
R= 10 

Classe A 

- Propreté et Santé:Lë-carrelage en porcelaine est très hygiémque; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les-b�actbies, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes Qui souffre11l tl'dlle11;1ie, .
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe BIA.

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. : .. 

P/Responsable du Laboratoire Central Em gement 

Nom et Prénom: MAIZA .M•dN. 
FT-GCE / 012(1) / VOl / 2020 

Directeur Techniq�e

Nom et Prénom : SEKLOULI.� 
C IŒ/S37ô12N01/r0 

Il . SEKLOULI 



c> ��,!cer

DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 

Adresse : Complexe céramique 
Z.I, lot 02A SETIF ALGERIE

Contact - Contact .J-,,:il : 

A , ;;-; 4-i\.bJ.. .

FICHE TECHNIQUE 
TECHNICAL SHEET 

GRES CERAME EMAILLE 

Modèle - Madel Couleur - Color 

[j� ùJl 

DIMENSIONS (MM) 

Nominale Fabrication 
600 X 600 290x290 

Épaisseur = 10,4 

Date 20-10-2020 

8 � llJ [1lJ6 
Référence -référence- Code-Code 

�JA Y'J E-mail : com-s@safcergrou�.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLOR M.S EXTRA BLANC EMS CR 10/18 P33 Plll18PMSCR104P33 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Symbole caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats 
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results 

jA_,l\ �� <.,""� _,1 <.,""� �1..:.1..1..,1_,. �L-....li.11 
Dimensions - Dimensions-'\..;)'\ N ?!15 cm 29cm 
Longueur/largeur - Length Width ±0,30% ±1,00mm +0,01 % +0,15 mm
<.>"..F J_,l. 

Epaisseur- Thickness � ± 5,00% ±0,SOmm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arêtes • Straightness of ±0,30% ± 0,80 mm -0,10% -0,38 mm edges..ul�I �Li..,\ 

NF EN ISO 10545-2 
Angularité- Angularity•'·=-"-jll ±0,3 0% ±1,SOmm +0,24% +1,14 mm
Courbure centrale- Central curvature- ±0,40% ±1,80 mm -0,29 % -1,22 mm

��

<S.:f...>-' .1..u..,;1 
Courbure latérale- Lateral curvature- ±0,40% ±1,80mm +0,06 % +0,47 mm
.�.w.:,.;\ 

Voile vcilcd .¼Jijll � ±Q,40% __ ± 1,80 ninl -0,18% -1,22 111111

Absorption d'eau- Water absorption- Valeur moyenne ES0,5% 0,18 % Groupe BIA 
.w, t.>"'1......1 NF EN ISO 10545-3 

Valeur maximale individuelle : S 0,6 % 0,23 % Groupe BIA 
Résistance à la flexion- Fleurai Force de rupture : �13 00N 2890N 

= 
strength • .1..u..,;y1 • _,i NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 35 N/mm, 44 N/mm" 
Force de rupture• Breaking force-

Valeur minimale individuelle : 32 N/mm2 43 N/mm2 

.)�'j\ • .,. 

Il 
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance Lo surrac., al,1<1,iu11 - NI' l!N 15010545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 tr 
,�\ J$\:ill �fo 

B 
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10S45-13(*) Classe B minimum Classe A 
Jc.ijillJ <>"t..,,.)'\ �fo 

� 
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) 

Classe 3 minimum 
Classe 1 

resistance-�I �.,li. NF EN ISO 10S45-14(**) Classe 5 

a 
Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10S45-11 Exigée Résistant 
.J.W.JYI �_,li. 

�
Résistance au gel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible Résistant 
�l�Jli. 

�

Résistance thermique linéaire- Linear 
7,93x10-6C1 thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d'essai disponible 

�I Â.;_;1_,,JI �fa.JI 

Il 
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN LSO 10545-9 Méthode d'essai disponible Résistant 
Â.;_;1_,,..ll�l�fo 

1M��s 1 Echelle mohs• Mohs scale-ua _,.. u-4i- EN101 � 5 (GL) 10 Diamant 

�

UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 1 
Glissance -Slipperiness-.,.;Y,jjYI OIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R= 10 

OIN 51097 pied& nu,(**) Scion l'inclin::iison Cla��c A 
(*) Tests effectués dan� un l.iboratoirc .iccréditaire; (**) Equivalence. 
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute 

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes. 
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies . 
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 
Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe BIA. 

,_ 

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. ' � <. r:l� 
P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M.dN . 
FT-GCE / 012(3) / VOl / 2020 

Directeur Technique 

Nom et Prénom : SEKLOULI.B 
ôifi e 

B , , 
. ----....:-----
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>

��!cer � , ;a·; Ulb.J 
DIMENSIONS (MM) 

.. . Nominale Fabrication 
600 X 600 290x590 

DIRECTION TECHNIQUE 
FICHE TECHNIQUE Épaisseur = 10,4 

LABORATOIRE CENTRAL 
TECHNICAL SHEET Date 20-10-2020 

Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE B � liJ lt!JEJ 
Z.I, lot 02A SETIF ALGERIE

Modèle - Mode( Couleur - Col or Référence -référence-
Contact - Contact -�1 : 

t:j� ùJl �.)A E-mail : com-s@safcergrou�.com
Tél : 00 213 (O) 554 50 68 44 UNICOLOR M.S EXTRA BLANC EMS CR 10/18 P32 

Symbole 
Symbol 

_;..)1 

�

�

= 

n 

B 
� 

fi 

�

�

6 
,M�!l31 

�

caractéristiques techniques 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
��
Dimensions - Dimensions�YI 
Longueur/largeur - Length Width 
u:,._,. J_,J, 
Epaisseur- Thickness .&...a 
Rectitude des arêtes - Straightness of 
edges..ùl__,,.1I �t:i:i..l 
Angularité- Angularity-¼_,ijll 
Courbure centrale- Central curvature-
<SfiJA .�1 
Courbure latérale- L.ateral curvature-
,..,ü4. .�1. 
Voile- veiled -�ljll � 

Absorption d'eau• Water absorption-
,.\,\1 1.1-1,-1,1 

RP.sist:,nr.P 11 I;, fh•vinn- Fleurai 
1trength - a\,;,,.,;'JI r. .,, 
Fnrr.P dP r11pture- Breaking forc11-
�'il•} 
Résistance à l'abrasion de surface• 
Resistance te surface abrasion -
._.. 1. ,Il J(l,11 • )i., 
Résistance aux acides et bases-
Resistance te acides and bases-
.le ljll., � YI � fo 
Résistance aux taches- $tain 
resistance-�I �_,li. 
Résistance au tressalllage -
Resistance te shivering 
�.)'i\ �.,li. 
Résistance au gel- Frost resistance-
�1 .... li. ., 

Résistance thermique linéaire- Linear 
thermal resistance 
�\ �1_,,.JI �_,li.li 
Résistance au choc lht!rmlque -
Resistance te thermal shock-
�\_,,.JI�\ ._...,

li.

[chelle mohs• Mul1> >Ldlt!-U".J" � 

i!llssance-Sll�perlheSS-d':lj:1I 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Norme ou référentiel Spécification de la norme 
Standard or standard Specification of the standard 

�Jl,.,..1-j, J.:!a.,,li..:.li..,\_,.. 

N .!:15cm 

±0,30% ± 1,00mm 

± 5,00% ± 0,50mm 

±0,30% ± 0,80mm 
NF EN ISO 10545-2 

±0,30% ± 1,50mm 

±0,40% ±1,80mm 

±0,40% ± 1,80mm 

±0,40% ±1,80 mm 
Valeur moyenne ES0,5 % 

NF EN ISO 10545•3 
Vêtl!!Ur tnàltlnt.ile lndlvldUèlle : � 0,8 ¼ 

force de rupture: � 1JOO N 

NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne 35 N/mm� 

Valeur minimale individuelle : 32 N/mm2 

NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 

NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum 

EN 122(*) 
Classe 3 minimum 

NF EN ISO 10545-14( .. ) 

Exigée 
NF EN ISO 10545-11 

NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible 

NF EN ISO 10545-8 Méthode d'essai disponible 

NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible 

EN !Ol 2 :, (liL) 

UNE- ENV 12633 : l00a Classes 0-3 
UIN Sl13ô pieds chaussés("'") SelQn l'inclinaison ---

OIN 51097 pieds nus(0) Selon l'inclinaison 

Code-Code 

.)'J 

Plll18PMSCR104P32 

résultats 
results 

�I 
59cm 

+0,01 % +0,15 mm

-1,96 % -0,20 mm

-0,10% -0,38 mm

+0,24% +l,14mm

-0,29 % -1,22 mm

+0,06% +0,47 mm

-0,18% -1,22 mm 
0,18 % Groupe BIA 

O,B ¾ Groupe lslA 

2830N 
42 N/mm· 

41 N/mm2 

Classe 4/6000 tr 

Classe A 

Classe 1 
Classe 5 

Résistant 

Résistant 

7,93x10"6C1 

Résistant 

10 Diamant 

Classe 1 
- - R=lO

Classe A 
(•) ��t� r.ffr.i:tuP.s ri;in� 11n l11hnrr1tnirP ;:irrrfirlitr1irP; ( .. ) Frl' 1h1;il ncw. 
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute 

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes 
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnPs riui çnuffrPnt cl';illereies. 
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 
Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe BIA. 

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
P/Responsable du Laboratoire Central Emargement 

Nom et Prénom : MAIZA .M
ed

N . 

Ff..(jCE / 012(2) / VOl / 2020 

Directeur Technique 

Nom et Prénom : SEKLOULI.B 



• 

safcer 
)' . 

DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 

FICHE TECHNIQUE 
TECHNICAL SHEET 

GRES CERAME EMAILLE 

DIMENSIONS (MM) 

Nominale Fabrication 

600 X 600 
, . 
Epaisseur = 10,4

Date 20-10-2020 

.82x600 

Adresse : Complexe céramique 
Z.I, lot 02.A SETIF ALGERIE

Contact - Contact -J.,..:.:îl :
Modèle - Model Couleur - Color Référence -référence­

• JA 

Code-Code 

u,l E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 {O) 554 50 68 44 UNICOLOR M.S EXTRA BLANC EMS CA 10/18 P13 

Symbole 
Symbol 

J,ayl 

C 

e 

Il 

Il 

� 

Caractéristiques techniques 
TECHNICAL CHARACTERISTICS
�) ii'i � 

Dimensions - Dimensions-.i�)II
Longueur/largeur - Length Width
t>"'.r J_,b 
Epaisseur- Thlckness ,,1.,.
Rectitude des arêtes - Straightness of
edges..ul_,:JI '-..Ü.....I 
Angularité- Angularity•j,iljll 
Courbure centrale- Central curvature-
t.S .fi ..)A f, ü:,._j 1 
Courbure latérale- Lateral curvature-
' __,:,\_,,,. ü:,._j 1 ' . . � 

Voile- veiled -½Jljll �
Absorption d'eau-Water absorption-
r-WI <..><>L....:i..l 

Résistance à la flexion- Fleurai
strength - r,ü:,._;\I\ o.} 
Force de rupture- Breaking force-
_;�\Il o_,i 
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion -
, -t 'I �i.:ill '---}.i .. 

Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases-

' 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Norme ou référentiel Spécification de la norme 
Standard or standard Specification of the standard 

cr"'-iA Ji cr"'-> �l �i,�1.,..
N 2!:15 cm 

+ 0,30% +0,15 mm
• 

+ 5,00% -0,20 mm 

±0,30 % -0,38 mm
NF EN ISO 10545-2 

±0,30% +1,14 mm

+0,40% -1,22 mm 

±0,40% +0,47 mm

+0,40% -1,22 mm 
Valeur moyenne : ES 0,5 %

NF EN ISO 10545-3 
Valeur maximale individuelle : S 0,6 %

. 
Force de rupture : > 1300 N

NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne 35 N/mm" 

Valeur minimale individuelle : 32 N/mm2 

NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 

NF EN ISO 10545-13(�) Classe B minimum 

Plll 18PMSCA10 P13 

résultats 
results 

-tl 
--·uu 

60 cm

+0,15 mm +0,15 mm
• ' 

-0,20 mm -0,?.0 mm 

-0,38 mm -0,38 mm

+l,14 mm +l,14 mm

-1,22 mm -1,22 mm 

+0,47 mm +0,47 mm

-1,22 mm -1,22 mm
0,18 % Groupe Bla 

0,23 % Groupe Bla

2590N 
38 N/mm2

37 N/mm2 

Classe 4/6000 tr

Classe A
.le-1jt11 J L>"'L..:.. � 1 '--o}.i .. 

� 

Résistance aux taches- Stain EN 122(*) 
Classe 3 minimum

Classe 1
resista nce-ti+ll '---}.i .. NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5

·� .,. 

Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
,_JW.) \11 4...o Jl.i.. 

� 

Résistance au gel- Frost resistance-
L NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible Résistant�I '-.. \.i.. J 

e 
Résistance thermique linéaire- Unear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d'essai disponible 7,93x10-5

c-
1

�1 �1�14....oJli.JI . 

• 
Résistance au choc thermique 
Re$istçince to thermal shock- Nf EN ISO lP54S-9 MPthnrlP tf'pc;c;ai cfispnnihlP RPc;ist�nt
�lyJI ◄ � 1, .. 11 t.J� 

MOHS Echelle mohs- Mohs scale-ù">" u,:;4i,. EN 101 � S- (Gl) '" 
. 

UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 

� 
Glissance - Slipperiness-(j\ly\11 DIN 51130 pieds chaussés{**) Selon l'inclinaison -. .

DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison 

   Diamant

Classe 
10 

1 
R = 

Classe A
(*) Tests effectués dans un laboratoire accrédita ire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactP.ries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes . 

lla et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla. 

P/rl�5pon5eblt! du Leboretoire Central E11;1g�j,

Nom et Prénom : MAIZA .MP.ciN . �
FT-GCE / 012 / V0l / 2020 

Dit et.:leur Tet:l111l4ue 

Nom et Prénom : S1:KLOULI.B 

( ·- - --------
...... . ...- -·

,. ·•1. ,_·,�--- ' ••• 1 �·,.- ... 1.,, 
.. -. ,; ,J ��_: �11ar g�rf�t' - ·' ·-· l 
... . ---=�i ��-2 Li/! � ! ... - ♦ 

��,;..,
11 ; �--- ,. �th_-_:·,.... 

! - ., .. ... } 

•
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safcer 

DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 

FICHE TECHNIQUE 
TECHNICAL SHEET 

GRES CERAME EMAILLE 

DIMENSIONS (MM) 

Nominale Fabrication 
600 X 600 82x590 

Épaisseur = 10,4 

Date 20-10-2020 

Adresse : Complexe céramique 

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE
Modèle - Model Couleur - Color Référence -référence­

. Y.

Code-Code 
Contact - Contact -J...:.jl 

ûJl 
E-mail : com-s@safcergroup.com

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLOR M.S EXTRA BLANC EMS RCA 10/18 P34 

Symbole 
Symbol 

jA)I 

C 

� 

Il 

� 

caractéristiques techniques 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
� 1 Ïiï 'l.......:ù,• <.)4.l 

Dimensions - Dimensions-. .it .• ,/)'1

Longueur/largeur - Length Width 
:-- t.t_ 

• �...:,- u_-

Epaisseur- Thickness .4l...... 
Rectitude des arêtes - Straightness of 
edges-ùl_p.11 t.ü:i...l 
A'1jnl�ritP- Ani_ularity-"-' ,, il' 
Courbure centrale- Central curvature-
tjY.>4 ç\.w\ 
Courbure latérale- Lateral curvature-

�� Lwl ,r.>' . ç 

Voile- veiled -�ljll � 

Absorption d'eau-Water absorption-
i,Wl��I 

Résistance à la flexion- Fleurai 
strength - c.�'il "_,s
Force de rupture- Breaking force-
_;�')'I "_,s
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion -
I 

' -'I �l:ill t.. J\i.o 
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases-
Jcl_,i!IJ IJ""Lu. 'JI t..Jl.i. 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Norme ou référentiel Spécification de la norme 
Standard or standard Spedficatlon of the standard 

�Jlcr"t.js �,�,.,..
N 2:15 cm 

± 0,30% +0,01 % ' 

± 5,00% -1,96 %

±0,30% -0,10 %
NF EN ISO 10545-2 +n,�o % +0,?4 %

±0,40% -0,29 %
-

±0,40% +0,06 �fi

±0,40% -0,18%
Valeur moyenne E� 0,5 % 

NF EN ISO 10545-3 
Valeur maximale individuelle : < 0,6 % 
Force de rupture � 1300 N 

NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne 35 N/mm
2

Valeur minimale individuelle 32 N/mm
2

NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 

NF EN lSO 10545-13(*) Classe B minimum 

JAJ 

PIII 18PMSRCA104P34 

résultats 
results 

-tt "" --11 Il 

59 cm 

+0,15 mm +0,15 mm
• • 

-0,20 mm -0,20 mm

-0,38 mm -0,38 mm

+1,14 mrn +1,14 mm
-1,72 mm -1,22 mm

+0,47 mm +0,47 mm

-1,22 mm -1,22 mm
0,18 % Groupe Bla

0,23 % Groupe Bla

2590N 
38 N/mm2

37 N/mm 

Classe 4/6000 tr 

Classe A 

� 

Résistance aux taches- Stain EN 122(*) 
Classe 3 minimum 

Classe 1 
resistance-�I t.Jli.. NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5 

,. 
Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 . Exigée Résistant 
c.J.w.; ')' 1 t.. Jü.. 

-

� 

Résistance au gel- Frost resistance-
NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible Résistant �lt.Jl.i. 

e 
Résistance thermique llnéaire-- Linear 
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 

' Méthode d'essai disponible 7,93x10-6
c-

1

�I �\�\ t..ji.JI 

[I 
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible 
�l�I ◄ • l• all t..fo

MOHS Echelle mohs- Mohs scale-u-_,.. v14i- EN 101 � 5 (GL) 
10 

� 

UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 
Glissance - Slipperiness-(j')'y')'I DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison 

Résistant 

   Diamant 

Classe 1 
R= 10 

OIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Classe A 
(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence. 
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute 
nrnlifrratinn nnnfi Ir.fi e!'ïpnî,f./i h11minr.li r.nrnmr. If.li P�iliinr.fi, lftfi :.nllf.fi Âf. hninfi q11 lr.n tnill'lttf.li , 
Grâce à cela et à liil fïlcilité d'0ntr0ti0n 10 porc0lï1in0 0rt le r0vQt0m0nt idéiil pour 10, p0r,onn0, qui ,ouffn�nt d'iillirBiii .
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 

Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla. (e,y.:�- .!; - ''. i_; j.:J, �i.i..J � .... �I �i -�-�! 
NJt Ces valeur� Ill:! :.u11l valable!> qui:! pour le J.H 1::ruier d1uix. 1 � ·' _ ·- · · -

P/Responsable du Laboratoire Central 
�3-[fl� �

Directeur Technique 1 .- a�i�e . nt X
Nom et Prénom: MAIZA .MedN. ;;...�--- -0 Nom et Prénom: SEKLOULI.B 1

1 
• ccnn:que

FT-GCE / 012 / V0l / 2020 

•
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safcer 
DIMENSIONS (MM) 

Nominale Fabrication 

600 X 600 290x290 

DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 

FICHE TECHNIQUE Epaisseur = 104
I 

TECHNICAL SHEET Date 20-10-2020 

GRES CERAME EMAILLE Adresse : Complexe céramique 
Z.I, lot 02A SETIF ALGERIE

Contact - Contact _j._.,.:j\ : 
Modèle - Model Couleur - Col or 

ùJl 

Référence -référence­

. JA 
E-mail : com-s@safcergroup.com

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLORMS 

Symbole 
Symbol 

J.-->11 

C 

� 

� 

Ill 

[U 

B 

e-
il 

� 

'3 

[I 
MOHS 

Il 

caractéristiques techniques 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
◄iiï, �

Dimensions - Dimensions--i�./tl 
Longueur/largeur - Length Width 
<fay:, J_,b 

Epaisseur- Thickness ,,1.,. 
Rectitude des arêtes - Straightness of 
edges-ùlyJI �li:i....1 
Angularité- Angularity-�ljll 
Courbure centrale- Central curvature-
LS y. ..)A � \.h.j 1 
Courbure latérale- Lateral curvature-
�� �\.h.jl 
Voile- veiled -�ljll � 
Abtorption d'eau Water ob:iorption-
�w1 t..>"'"1.....:i:ï..1 

Résistance à la flexion- Fleurai 
strength - �lh.i'il 'ô _,§ 
Force de rupture- Breaking force-
,)�'i 1 'ô _;. 

Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion -
' - , 'I Jsl:;.ll �Jli.. 
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases-
.1àljil1j �U:l..'�I L.}J.. 

. 

Résistance aux taches- Stain 
resistance-�I �.Jli.. 
Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering 
,.JA,ü..;'JI �.Jli.. 

Résistance au gel- Frost resistance-
�l�.Jli.. 

Résistance thermique linéaire- Linear 
thermal resistance 
-�1 ",uljill�.Jlhll -

Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock-
'-:_JlyJI � o l, all � Jt.i. 

�i:hell� mah/i- Mohc; c;rnlP-, r1.M ,_�1,.,i,i 

Norme ou référentiel 
Standard or standard 

� 1 usJ ',/""' -

NF EN ISO 10545-2 

NF EN ISO 10545-3 

NF EN ISO 10545-4 

NF EN ISO 10545-7 

NF EN ISO 10545-13{*) 

EN 122{*) 
- --

NFl:N ISO 10545-14(**) 

NF EN ISO 10545-11 

NF EN ISO 10545-12 

NF EN ISO 10545-8 

NF EN ISO 10545-9 

FN 101 

UNE- ENV 12633 : 2003 

BLEU EMS CR 13/15 P33 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Spécification de la norme 
Specification of the standard 

± 0,30% 

± 5,00 % 

+0,30%

"!-0,�0 ¾

±0,40% 

±0,40 % 

±0,40% 

.J:ia.-.11 i::.11...::i1_,..

N �15 cm 

± 1,00 mm 

+0,50 mm

± 0,80 mm 

+ 1.50 llllTI

± 1,80 mm 

± 1,80 mm 

± 1,80 mm 

Vi!liur mbysinne f � 0,5 % 

Valeur maximale individuelle : S 0,6 % 
Force de rupture t! 1300 N 

Valeur minimale moyenne : 35 N/mm7

Valeur minimale individuelle 32 N/mm
2

PEI Classes 1-5 

Classe B minimum 

Classe 3 minimum 

Exigée 

Méthode d'essai disponible 

Méthode d'essai disponible 

Méthode d'essai disponible 

:l li (GL) 

Classes 0-3 

� 
Glissance - Slipperiness-<.3'l'ji'il OIN 51130 pieds chaussés{**) Selon l'inclinaison 

OIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison 

("') Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivê!lence. 

Code-Code 

PllllS PMSCR133P33 

résultats 
results 

-!I �:11 l• 

29 cm 

+0,01 % +0,14 mm
' 

-1,96 % -0,20 mm

-0,11 % -0,42 mm

+0,24 % +1,14 mm

-0,29 % -1,22 mm

+0,06 % +0,47 mm

-0,12% -0,96 mm
0;12 Yi Groupe Bio

0,15 % Groupe Bla 

2920N 
45 N/mm2

44 N/mm 
2

Classe 3/750 trs 

C:l::i c;c;p A 

Classe 1 
Classe 5 

Résistant 

Résistant 

7,93x10-6
c-

1

Résistant 

   Diamant 

Classe 1 
R = 10 

Classe A 

Pn212ceté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiéniqufl; sa surface étant non poreuse, la poussièlro no s'y fixe pas.la moisissure, les bact6rles, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute 
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes . 
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies. 
Conclusion générale: Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 
Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla.

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. 
P /Responsable du Laboratoire Central Emargement 

Nom et Prénom: MAIZA .MedN .. 

Directeur Technique (;;� • · 
. 11 :i.5 __,.;JI 

Nom et Prénom : SEKLOULI.B 
.......... 

•
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safcer 

DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 

Adresse : Complexe céramique 

Z.I, lot 02A SET IF ALGERIE

Contact - Contact-�' : 

FICHE TECHNIQUE 
TECHNICAL SHEET 

GRES CERAME EMAILLE 

Modèle - Model Couleur - Color 

6Jl 

DIMENSIONS (MM) 

Nominale Fabrication 

600 X 600 290x290 

Epaisseur = 10 4 
I 

Date 20-10-2020 
1 

Bla I GL

Référence -référence­

• JA 

1
1 

FV I 
• 

Code-Code 

E-mail : com-s@safcergroup.com

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLOR MS ORANGE EMS CR 02/20 P33 Plll20PMSCR023P33 

Symbole 
Symbol 

jA.)I 

Caractéristiques techniques 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
◄,iit •J 

• 

.. �•a=-

Dimensions - Dimensions-.l��I 

Norme ou référentiel 
Standard or standard 

�_,1 1,rJ'l# 

SELON NORMES: NF EN ISO 10545 

Spécification de la norme résultats 
Specification of the standard results 

J4a,.&l1 i.:.a1.L.a1.,_. ��, '-' -·11u 

N 2:15 cm 29cm 
Longueur/largeur - Length Width 

± 0,30% ±1,00 mm +0,02 % +0,1 8 mm
ifa,_;p J_,b 

C Epaisseur- Thici<ness -.&.... '± 5,00% · ±0,S0mm
• 

-1,96 %
• 

-û,20 mm
Rectitude des arêtes - Straightness of 

±0,30 % +0,80 mm -0,11 % -0,42 mmedges..ùl_,:..11 �l.i:i....l 
NF EN ISO 10545-2 

Angularité- Angularity-�ljll ±0,30% ± 1,50 mm +0,24 % +1,14 mm
Courbure centrale- Central curvature-

±0,40 % ± 1,80 mm -0,19 % -1,01 mm
�.fi y i:-lh.ll 

� 

Courbure latérale- Lateral curvature- +0,40% + 1,80 mm +0,10 % +0,59 mm'.+-Il;. i:-lh.ll 
Vnilp- VPilPrf -4..l .,1 )1 � ±0;40 ?� ± 1,80 mm -0,0B?lu .. Q,56 mm

� 

Absorption d'eau-Water absorption- Valeur moyenne : ES 0,5 % 0,09 % Groupe Bla 
i:-WI <->-"�I NF EN ISO 10545-3

Valeur maximale individuelle : S 0,6 % 0,12 % Groupe Bla 
Résistance à la flexion- Fleurai Force de rupture : > 1300 N 2987N 

•
strength - i:-lh.l':ll • j NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne 35 N/mm

-z 47,2 N/mm2

Force de rupture- Breaking force-
Valeur minimale individuelle : 32N/mm 

2
46,4 N/mm

2
�YI ôj

[TI 
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1- 5 Classe 3/750 trs 
• · ' 11 �tll t. .Jti..

El 
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*} Classe B minimum Classe A 
.x-1 __,i.11 .J ifa,I...:.. YI t. .JÛA

e
Résistance aux taches- Stain EN 12Z(*) 

Classe 3 minimum 
Classe 1 

resistance-�I t.Jfu NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5 
Résistance au tressaillage -
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant 
�.J'il t._Jl:i ... 

� 

Résistance au gel- Frost resistance-
NF EN ISO 10545-12 Méthode d'essai disponible Résistant �Ji, .all t. _Jl.i ... 

e 
Résistance thermique linéaire- linear 
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d'essai disponible 7,93x10-6

c-
1

-�26=-ll �lyJI �Jli..JI - .. 

Il 
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible Résistant 
�lyJI � • i, ail t. .Jti.

MOHS Echelle mohs- Mohs scale-u-_,.. l..>"l.,;i,. EN 101 > 5 (GL)10 -

� 

VN�- ENV 12633 ; i®� C:hi:;s.�li 0-3 

10 Diamant 

Cl�ssr. t 
Glissance - Slipperiness-J':ly'JI OIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R= 10 

OIN 51097 pieds nus(**) Selon l'lncllnaison Classe A 
(*) Tests effectués dans un laboratoire accrédîtaire; (**) Equivalence. 

-

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les bactéries, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute 

prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes . 
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies. 
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 
Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla .

- - ·· 

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
P /Responsable du Laboratoire Central 

�
Emargement 

Nom et Prénom : MAIZA .M
ed

N .

Directeur Technique 

Nom et Prénom : SEKLOULI.B i 

• - · E ar-gernent -
.-,.JE .._:..:,__. ,. ��· _; ne ,. 

Dir :�c:ur Téchnique 
. SE J{ J_, () lT l,, l- - ) 

' 





safcer 
DIMENSIONS (MM) 

Nominale Fabrication 

600 X 600 290x290 

DIRECTION TECHNIQUE 

LABORATOIRE CENTRAL 

FICHE TECHNIQUE Epaisseur = 10,4 

TECHNICAL SHEET Date 20-10-2020

GRES CERAME EMAILLE Bla I GL Adresse : Complexe céramique 
Z.I , lot 02A SETIF ALGERIE Modèle - Model Couleur - Color Référence -référence­

. JAContact - Contact -J,..dil :
E-mail : com-s@safcergroup.com

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLOR MS 

Symbole Caractéristiques techniques Norme ou référentiel 
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard 

j..Jll 4Jiiï� ""'t..;t. .,1 Ir"� 
Dimensions - Dimensions--lk.;YI 
Longueur/largeur - Length Width 
lia.J&- J_,.6

C · Epaisseur- Tl'lickness ,1i0,·, 
• 

Rectitude des arêtes - Straightness of 
edges..wl�I �li:i.al 

NF EN ISO 10545-2 
Angularité- Angularity-¼.,ljll 
Cuu, I.Ju, l! l!l!ll li li Il! Lt!i1ttUI cUrVUtUrê-

Li J'.> .>- i.Lb.ll 

e Courbure latérale- Lateral curvature-
�4- ç.l_w\ 
Voile- veiled -¼Jljll � 

� 

Absorption d'eau- Water absorption-
ç.WI <->"'�I NF EN ISO 10545-3 

Résistance à la flexion- Fleurai 

m 
strength - ç.l.w';{I o .J!

NF EN ISO 10545-4 
Force de rupture- Breaking force-
)¾i'JI oj 

[J 
Résistance à l'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 
, -1 =Il JS\,jll "--fa..

El 
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) 
la 1 ;ill 1 , ;..w.. \ri t... ,I.L• 

e 
Résistance aux taches - Stain tN 122(*J 
resistance-�I J...Jl.i.o NF EN ISO 10545-14(**) 

Résistance au tressaillage -

fi Resistance to shivering NF EN ISO 1054�11 
� .J 'JI "--}.i..

� 

Résistance au gel- Frost resistance-
NF EN ISO 10545-12 �jii. oll "--Jl.i.o 

-

� 

Résistance thermique linéaire- Linear 
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 
�I �ly,.11 � Jl.i.o.ll

m 
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 
- 1 11 - 1 - -� y,.; 4 é ,, 0 1 4., Jli, 

MOHS Fc:hPIIP mnh�- Mohs si:-ale .. � LJ,,I� EN 101 ,� 
UNE- ENV 12633 : 2003

C 

ûJl 

VERT EMS CR 16/15 P33 

SELON NORMES : NF EN ISO 10545 

Spécification de la norme 
Specificatlon of the standard 

J.:?,.JI �LL..:i\_,..
N �15 cm 

± 0,30 % ±1,00 mm 

'± 5,00% · ± 0,50 mm

±0,50 � + 0,80 ttOti

±0,30% + 1,50 mm

-l:Cl,40 'ô ± 1,ffO mrn

±0,40% ± 1,80 mm 

+0,40% ± 1,80mm
Valeur moyenne E<0,5 %

Valeur maximale individuelle : S 0,6 %
Force de rupture � 1300 N 
Valeur minimale moyenne 35 N/mm" 

Valeur minimale individuelle : 2 32N/mm 

PEI Classes 1-5 

Classe B minimum 

Classe 3 minimum 
� 

Exigée 

Méthode d'essai disponible 

Méthode d'essai disponible 

Méthode d'essai disponible 

� 5 (GL) 

Classes 0-3 

� 
Glissance - Slipperlness-1.î:i'JlYI OIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison 

DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison 
(*) Tests effectués dans un laboratoire accrédita ire; (**) Equivalence. 

1 - j 

f! FV

Code-Code 

PIII 15PMSCR163P33 

résultats 
results -�, 

l° 

... uIl 

29cm 

+0,01 % +0,14 mm

-1,96 % -0,20 mm

-ù,18 % -U,�4 hlni

+0,24 % +1,14 mm

-0,29 �a -l,ll mn-1

+0,0 6 % +0,47 mm

+0,12% +0,96 mm
0,09 % Groupe Bla 

0,12 % Groupe Bla 
3214 N 
48 N/mm" 

47 N/mm2

Classe 3/750 trs 

Classe A 

Classe 1 
Classe 5 

Résistant 

Résistant 

7,93x10-5
c-

1

Résistant 

10 Diamant 

Classe 1 
R= 10 

Classe A 

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est très hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussière ne s'y fixe pas.la moisissure, les b<lctéries, les 
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. 
Les joints sont plus délicats, mais li suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques.une bonne aération permet d'éviter toute 
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes. 
Grâce à cela et à sa facilité d'entretien, le porcelaine est le revêtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies. 
Conclusion générale: Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis à l'essai sont conformes. 

··--.. ---.. ... -
-- ·---�

Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bla . ; :'. ..: _. ....,: .:; • .. :...l\ _i --..· • ._ ,,.'-'. j-...!i _ •. ...,:J\ i 
N.Jt Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. 1 • - ,, - • • -

i 
P/Responsable du Laboratoire Central Emargemen Directeur Technique, 

Nom et Prénom : MAIZA .M
ed

N . Nom et Prénom : SEKLOULI.B ·c:ur Téchnique

j 
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